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ПОШУК ДІЄВИХ ЗАСОБІВ ПІДТРИМКИ ФІЗИЧНОЇ 

ПІДГОТОВЛЕНОСТІ СТУДЕНТІВ У ПЕРІОД ДИСТАНЦІЙНОГО 

НАВЧАННЯ 
Сучасна ситуація в Україні та в системі освіти складається таким чином, що 

традиційні форми і моделі отримання освіти не можуть бути використані у повній 

мірі. Адекватною та єдино можливою відповіддю на виклики сучасності є 

використання технологій дистанційного навчання студентів для ефективної 

реалізації їхнього фізичного виховання в умовах карантину.  

При цьому однією з ключових проблем стає належна організація 

фізкультурно-оздоровчої діяльності студентів для збереження їхнього здоров’я в 

умовах украй обмеженої рухової активності. 

Під час дистанційного навчання, в період карантину, дисципліна «фізичне 

виховання» зіткнулася з проблемами викладання.  

Адже цей предмет складається з практичних занять. Викладачам фізичного 

виховання довелося підлаштовуватись до викликів сучасних реалій та шукати нові 

засоби викладання предмету. Це були і теоретичні завдання, і самостійні заняття, і 

практичні, з використанням різних інтернет-платформ.  

Але виявилось, що такі методи малоефективні в збереженні та підтримці 

фізичної підготовленості.  

Також не всі студенти мають змогу відвідувати заняття online, в силу 

відсутності інтернет-зв’язку, засобів зв’язку та ін. Тому на перший план виходить 

свідома самостійна робота.  

Виконуючи самостійні тренування, студентам необхідно володіти певними 

знаннями й уміннями, які формуються під час відвідування занять з фізичного 

виховання.  

Розуміючи цінність занять руховою активністю під час карантину, викладач 

може запропонувати виконання різних комплексів вправ та надати поради, але 

потрібно мати сильну мотивацію, самоорганізацію та вміння працювати 

самостійно. 

Самостійність у роботі, збільшення її ролі у системі навчання сприяє 

повнішому розкриттю потенційних можливостей студента, забезпечує формування 

інтересу до вивчення предмету, активізує мислення, спонукає до глибокого знання 

і слугує вмінню активно набувати його. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


